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            V četrtek, 18. januarja, so se odprle prijave za letošnjo nagrado Karla Velikega, ki jo Evropski parlament in fundacija iz Aachna podeljujeta mladinskim projektom, ki spodbujajo sodelovanje med mladimi Evropejci in krepijo evropske vrednote. Ne zamudi priložnosti in prijavi svoj projekt!
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            Evropski parlament vsako leto podeljuje nagrado Državljan Evrope projektom, ki spodbujajo medsebojno razumevanje in povezovanje državljanov EU, čezmejno sodelovanje ter vrednote in temeljne pravice EU. V letu 2023 jo je prejelo 38 posameznikov in organizacij iz vse Unije.
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                    Evropske volitve so v Sloveniji potekale 26. maja 2019.

Volivci so na njih izbrali 8 poslancev in poslank.


V aktualnem sklicu Evropskega parlamenta (2019-2024) je 705 poslancev, ki se združujejo glede na svoje politično prepričanje in ne glede na svojo narodnost. Poslanci iz Slovenije so del treh političnih skupin: 4 delujejo v Evropski ljudski strani, 2 v Naprednem zavezništvu socialistov in demokratov in 2 v skupini Renew Europe.
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Skupajsmo.eu: Demokracija smo mi!
Prihodnost EU je v tvojih rokah. Skupajsmo.eu je kampanja Evropskega parlamenta, katere cilj je spodbuditi kar največ evropskih državljanov, da se aktivno vključijo v demokratično dogajanje v EU, tudi tako, da se udeležijo evropskih volitev junija 2024. Skupnost povezuje ljudi iz vse Evrope, ki se družimo, izmenjujemo znanje in se učimo novih veščin, obenem pa spodbujamo druge, da na volitvah oddajo svoj glas in tako prispevajo h gradnji prihodnosti Evropske unije. Pridruži se nam tudi ti – več kot nas voli, trdnejša je naša demokracija! Več o skupnosti skupajsmo.eu izveš tukaj. 
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            Na evropskih volitvah med 6. in 9. junijem bomo izvolili 720 evropskih poslank in poslancev. V trenutnem sklicu Evropskega parlamenta (2019-24) je delež poslank s skoraj 40 % najvišji doslej, kako pa bo v naslednjem mandatu?
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            Zakaj so pomembne evropske volitve? Koga volimo na njih in na katere izzive bodo v prihodnjem mandatu odgovarjali naši zastopniki v Evropskem parlamentu? Odgovore bomo poiskali skupaj v Hiši EU 23. februarja ob 11. uri.
        

    
    



            

            
    




                

            

        

            
                
                
                    

    
        
            
            
                
                    
                        
                            
                                
                                


    
        O nas
    

    



                                
                                    
            
                
                    Obveščamo vas o delu Parlamenta in podpiramo poslance


Pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji zagotavlja informacije o vlogi, ustroju, pristojnostih in nalogah Evropskega parlamenta, o evropskih poslancih iz Slovenije in njihovih aktivnostih ter o temah, ki jih trenutno obravnava Parlament in so pomembne za Slovenijo in za vso Evropo.


Obveščamo tudi medije, odgovarjamo na novinarska vprašanja in zagotavljamo informacije novinarjem, ki se želijo udeležiti plenarnih zasedanj Parlamenta.


Širok nabor naših nalog in storitev vključuje:


	obveščanje o Evropskem parlamentu ter vlogi in delu evropskih poslancev iz Slovenije;
	pomoč pri dostopanju do poročil, resolucij in drugih dokumentov Evropskega parlamenta;
	nudenje informacij o evropskih volitvah v Sloveniji;
	pomoč pri iskanju relevantnih sogovornikov za dogodke in predstavitve na področju našega dela;
	informiranje o aktivnostih Evropskega parlamenta z šolami in za šole;
	nudenje informacij o prijavah na prakso ali delovno mesto v Evropskem parlamentu in drugih institucijah EU;
	svetovanje državljanom glede možnosti obiska Parlamenta v Strasbourgu ali Bruslju;
	svetovanje glede vložitve peticije pri Evropskem parlamentu ali pritožbe pri Evropskem varuhu človekovih pravic;
	zagotavljanje letakov, zemljevidov, brošur in drugih gradiv o Evropskem parlamentu.
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